

性与社会



[性与社会_下载链接1](#)

著者:[英] 露理士

出版者:商务印书馆

出版时间:2016-6

装帧:精装

isbn:9787100122061

霭理士先生 (Havelock Ellis, 1859 - 1939) 是闻名世界的英国心理学家，堪称性心理学的权威和宗师。他前后用了三十年的光阴，孜孜矻矻编纂出版了闻名世界的七辑《性心理学研究录》，本书即为其第六辑，原名称为《性与社会之关系》，各章节着力研究性与社会关系的一个方面。其中《性的教育》和《性的道德》两章，潘光旦先生已经在1934年翻译出版，此前本馆曾将其作为附录收入潘光旦先生翻译的《性心理学》一书中，其余十章一直未曾传译，现由胡寿文先生将他们全部补译出来，使我们得以将这辑《研究录》的中文译本完整地奉献给广大读者。

作者介绍:

哈夫洛克·霭理士 (Havelock Ellis, 1859-1939) 是19世纪末至20世纪初英国著名的性心理学家、思想家、作家和文艺评论家。作为具有划时代意义的思想者，他终身从事人类性科学和性心理学研究，致力于探究性和人类精神世界之间的关系，是性心理学研究的先驱，贡献有目共睹，他在哲学、宗教、社会学、美学和文学批评上的著述同样令世人刮目相看，为冲破和摆脱宗教、道德和习俗对人类思想的禁锢发挥了重要的作用。

潘光旦 (1899—1967)，我国著名社会学家，优生学家，民族学家。著作有《优生学》、《人文生物学论丛》、《中国之家庭问题》等，译著有《性心理学》等。清华百年历史上，四大哲人之一。另外三位是叶企孙、陈寅恪、梅贻琦。胡寿文，北京大学教授。与潘光旦先生合译有《人类的由来》。

目录:

[性与社会_下载链接1](#)

标签

性学

社会学

心理学

霭理士

霭理士

文化史

心理

英国

评论

好极了。自己正在写一篇人类性观念史的长文，此书为我提供了巨大的素材宝库，由衷感谢。读此作不免惊讶，英人上世纪的性社会学已经发展到了极高的水平，其中文字再去教育今天的中国豪无不妥。时至今日，我们绝有必要为性科学正名。讽刺的是，人类是如此严肃地对待死，却又如此戏谑地对待生。

可与性心理学并读。关于「性科学」的部分可能有些已过时，但霭理士实乃道德哲学家，强调精神力和伦理的正常化，其中仍颇有振聋发聩处。读罢这两种大著，慢慢体会到知堂推崇霭理士的良苦用心。一百年过去了，中国「性心理」进步了吗？

所有做父母的，以及教育行业的工作者们，都需要且应该仔细读一下本书及其他相关著作。

严谨、热情的877页，把我半个月的时光都吞噬进去。印象最深的几个点：1、社会要认识、尊重到母道的价值；女性在某些方面没必要和男人相比。2、早日接触人体，有益身心健康。3、贞操是需要男女双方维护的美德，是生长出的责任而不是束缚，是聪明地做爱而不是不做爱。4、尊重娼妓，尊重性病，加强责任（性）教育和社会关怀。5、社会应把目光从阴道转向婴儿。6、少生优生仍是世界的未来生殖方向。

太保守了

现代社会林林总总甚嚣尘上的性观点大部分都在这本书上有总结。

确实非常好！通读了一遍，以后再思考某个方面的时候还要再细读，很厉害的一部书。

即使以现在的眼光来看，霭的观点很多也不落伍，非常有现实意义！

可以。

站在当时的社会背景下，其实是可以打五星的。

在道德的世界，我们自己是光明使者，而天工造物成就了人的血肉之躯。一生短暂，如果我们愿意，可以去照亮平生周围的黑暗。

蔼理士普及版简本《性心理学》有潘光旦先生1941年出色的译本，但闻名于世的七辑《性心理学研究录》一直没有汉译，这本《性与社会》就是《研究录》的第六辑。本书《性的教育》和《性的道德》两章是潘光旦先生于1934年译出，其余十章由潘先生女婿胡寿文先生补译成书。

近日“儿童性教育读本”引争议，家长抱怨内容直白尺度太大，最后迫使校方要回收该小册子，真实地反映了我国性教育的缺失。正因家长羞于对孩子进行正面直白的性教育，故而我们的青少年性启蒙都是由夕树舞子、松岛枫来完成的。

性与社会的百科全书

原以为着重研究性问题的人应该都是比较进步的，结果这本书作者却是个热衷优生学的保守派

终于读完。性，本来是件很正常的事啊。唉……感觉自己也是被框住，只是希望，自己有能力承担自己做的选择吧。书里提到女性的经济独立，以前和现在，都是一样啊。想起之前和同事说，要经济独立才有选择喜欢的男生的底气，不被现实所缚。选择的自由啊，都是要你有资本……

可能断断续续才只读了五分之一？感觉前面这段还是有些读不下去，可能后面会更有含金量吧

又是书店偶遇，大学时好像借过原著。悄咪咪赞赏一下商务印书馆的美学，装帧简洁又古典，啊，很爱。

有趣。还是有趣！

第320页的舒尔茨，注释却是苏尔茨，第七章第158个注霍拉斯，一般译为贺拉斯，第822页的第四行1991年应该是1891年。手上的是2018年5月2次版。

[性与社会 下载链接1](#)

书评

[性与社会 下载链接1](#)